

“十一”黄金周出行



火车临客票源不紧张

机场为私家车主提供500停车位

廖根海 余向辉 记者 王玉

“从预售票情况来看,9月29日将是出行最高峰,当日合肥火车站的客流将冲向11万人次。”这是昨日记者从合肥火

火车站:多留意临客余票

昨日合肥火车站发布售票信息,9月29日和30日每天的购票人数已超过9万人次,预计出行最高峰的9月29日将能突破11万人次。

据合肥火车站值班站长介绍,假期合肥站发往北京、上海、汉口、杭州、广州以及省内芜湖、池州、蚌埠、阜阳、亳州和淮北等方向客流集中。

让出行旅客放心的是,目前合肥火车

车站得到的消息。此外,为了保障乘坐飞机的乘客出行便捷,在合肥机场国庆运输方案中记者看到,两节期间,不仅机票好买,合肥机场还特意开辟了500个停车位。开私家车去机场登机,将是这个假日里最新的出行方式。

站的运力充足,铁路部门建议旅客不要只盯着那些“爆满”的列车。在节前,其实还有许多增开的临客供旅客选择。例如:合肥-北京列车,合肥火车站就在Z74和T64等列车上加挂了硬卧和软卧车厢,同时合肥站的始发列车K748次也还有不少空位可以选择。而合肥前往上海的高铁、动车,平均每半小时一趟,可以随意挑选车次。

机场:提供500多个停车位

截至昨日电脑售票中心统计,黄金周期间合肥飞往全国大部分方向机票票源充足,只有部分航线票源比较紧。预计今年的黄金周旅客吞吐量将在10万人以上,高峰期基本出现在黄金周的前两天和后两天。

目前,机票票源充足,折扣也有不少,其中前往北方的北京、天津、沈阳、长春票都比较充足的,有7折以上的优惠;南方方向广州有5~6折优惠,深圳方向7~8折优惠,但是往南的福州、厦门、旅游航线的昆明、大连机票比较紧张,都在全价以上,海

口方向票源比较充足的,一般8~9折,青岛方向有6折机票。

此外,据合肥机场停车场管理人员张新慧介绍,过节车流量比较大,机场现有的停车位远远不够乘客所用。机场就把城市候机楼停车场让出来,还有机场内的银行停车场,总共可以提供500个停车位。目的就是为了让出行的乘客能够开私家车来机场停靠,然后顺利登机。

机场国庆期间尽量为过夜车辆提供室内停车场,但是24小时收费30元。

假日出游小提醒

合肥版“西溪湿地”9月30日15:00开放

星报讯(黄晓玲 方华英 记者 沈娟娟)自滨湖(大张圩)记者日前从合肥市包河区了解到,为避免园内交通拥挤、原生生态环境遭到破坏,即日起至9月30日下午3:00前,滨湖湿地森林公园将闭园建设,暂不对外开放。

“9月30日15:00,滨湖(大张圩)湿地森林公园,正式面向市民开放。”上述负责人提醒,自驾游公园的市民,自驾车辆统一停放在公园入口停车场(环湖大道与有巢氏路交叉口),再步行入园游览。

包公文化节首映微电影

星报讯(记者 赵莉)今年国庆黄金周期间,由合肥市旅游局、合肥市园林局、包河区人民政府联合主办的合肥第七届包公文化节暨美食嘉年华将举行。届时,首部包公微电影将与广大游客见面。

据悉,本届包公文化节,以“咫尺园林,多彩包公”为主题,活动下设“绿色

篇”、“红色篇”、“橙色篇”、“青色篇”和“粉色篇”,开幕式将分为微电影首映礼、包公戏演出、开衙仪式三个部分,在微电影首映礼环节将有大屏画面与现场人物互动;在开衙仪式包公出场时,将观众拉回到宋朝包公判案的现场,而扮演包公形象的演员从幕后走出,给人时空转换的震撼感。

三国遗址公园上演《梦回三国》情景剧

星报讯(记者 赵莉) 喜迎“中秋”、“国庆”佳节,合肥三国遗址公园装扮一新,新增一座牌坊和两尊石华表,还将举办合肥市第七届三国文化节。

据三国遗址公园相关负责人介绍,三国文化节期间,公园活动精彩纷呈,包括文艺演出、《梦回三国》情景剧表

演、国庆花展、三国将军马术表演等。《梦回三国》情景剧将上演满宠巡城、张特诈降守城表演,9月30日~10月7日,在三国遗址公园内,身穿盔甲的将士,在大门口表演满宠将军巡城、演绎建立新城及公元233、234、253年的新城保卫战。



www.Buynow.com.cn

中秋 国庆 庆双节

百脑汇购物乐翻天

(1) 中秋特卖专场 两重礼

(3) 人体彩绘达人秀

(5) 十一乐翻天 购物返现金

(2) 会员转转乐 赢平板电脑

(4) 校园好声音 决赛

买电脑送话费, 优惠 最高达 3000元

活动时间: 9月30日-10月31日

凡在百脑汇店面购买任何品牌电脑, 均可在百脑汇1810店面新人网预存50元, 获赠最高3000元的电话话费卡。 详见店堂海报

lenovo 联想

买联想台式电脑 享节能惠民补贴

单台补贴达260元!

百脑汇联想指定店面均可执行! 详情请进店咨询!



庆祝中秋及十一国庆, 自9月30日至10月3日止, 百脑汇西门口免费试吃来就送, 活动期间购买进益贡丸一包60元(600g), 凡购买两包特价100元

活动地点: 百脑汇西门

订购专线: 0551-2590188